
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Шановні члени приймальної комісії! 

Мене звуть Марійка, я 200__ року народження і цьогоріч завершила 

навчання в 11 класі Мелітопольського ліцею № 9. Цим листом хочу висловити 

щире бажання вступити до Таврійського державного агротехнологічного 

університету імені Дмитра Моторного на спеціальність D1 «Облік і 

оподаткування». 

Ця спеціальність зацікавила мене не випадково. Сьогодні Україна 

активно інтегрується в європейський економічний простір, і саме фахівці з 

обліку та оподаткування відіграють ключову роль у забезпеченні прозорості 

фінансів, ефективного управління ресурсами та дотримання законодавства. 

Актуальність цієї професії зростає щороку, адже жодне підприємство, 

установа чи організація не можуть обійтися без кваліфікованого бухгалтера чи 

податкового консультанта. 

Ринок праці підтверджує високий попит на таких спеціалістів, а тому я 

впевнена, що, обравши цей шлях, зможу не лише реалізувати свої знання на 

практиці, а й стати конкурентоспроможною фахівчинею. Також знаю, що 

випускники ТДАТУ зі спеціальності D1 «Облік і оподаткування» високо 

цінуються роботодавцями завдяки глибоким знанням, практичним навичкам і 

вмінню адаптуватися до сучасних умов бізнес-середовища. 

Я обираю саме ТДАТУ, тому що він має сильну освітню традицію і 

команду досвідчених викладачів, які не тільки дають фундаментальні 

теоретичні знання, але й формують практичні вміння, необхідні для роботи в 

реальному секторі економіки. Мене особливо приваблює поєднання навчання 

з реальними кейсами, стажуваннями та можливістю участі у науково-

дослідній діяльності студентів. 

Протягом навчання у школі я була активною ученицею, брала участь у 

громадських та творчих заходах, наукових дебатах та тренінгах. Мені цікаво 

постійно розвиватися, пізнавати нове, і я вірю, що університетське життя в 

ТДАТУ стане для мене ще одним кроком до особистісного і професійного 

зростання. 

Я переконана, що спеціальність D1 «Облік і оподаткування» стане моїм 

шансом реалізувати себе в динамічному професійному середовищі, а навчання 

в ТДАТУ — це надійна основа для мого майбутнього успіху. 

З повагою, 

Марійка 


